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Программа стимулирования «Первый раз – первый газ NEW»
(далее – Программа)
ЦЕЛИ ПРОГРАММЫ
· увеличение реализации компримированного природного газа (далее – КПГ) c объектов газозаправочной инфраструктуры ООО «Газпром газомоторное топливо» (далее – Общество);
· формирование лояльности потребителя к бренду розничной сети АГНКС «Газпром газомоторное топливо» в условиях растущей конкуренции;
· расширение парка газомоторной техники, использующей КПГ в качестве моторного топлива;
· привлечение внимания юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, эксплуатирующих транспортные средства в коммерческих целях, к использованию КПГ в качестве моторного топлива.
ОСНОВНЫЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ И УСЛОВИЯ ПРОГРАММЫ
Программа не является публичной офертой. Выбор участника Программы производится исходя из коммерческой эффективности его участия 
для Организатора. Организатор вправе в одностороннем порядке отказать Потенциальному участнику в Программе без объяснения причин.
Организатор Программы (Организатор): ООО «Газпром газомоторное топливо». 
Филиал Организатора (филиал): обособленное подразделение Организатора, расположенное вне места нахождения юридического лица Организатора и осуществляющее его функции. 
Информация о региональной ответственности филиалов Организатора размещается на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru.
Период действия Программы: по 31.12.2022. Окончание периода действия Программы означает невозможность подписания договорных документов, предусмотренных условиями Программы. Период действия Программы может быть изменен по решению Организатора, но не может быть менее 30 дней. Информация об изменении периода действия Программы размещается на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru.
География действия Программы: субъекты Российской Федерации, 
где Организатор осуществляет реализацию топлива с торговых точек, оснащенных оборудованием для приема топливных карт. 
Торговая точка: объекты газозаправочной инфраструктуры Организатора, на которых производится реализация топлива Участникам Программы. Торговые точки делятся на следующий категории: 
· объекты собственной эксплуатации: торговая точка, эксплуатируемая Организатором собственными силами;
· объекты франчайзи: торговая точка, эксплуатируемая силами партнеров Организатора с учетом заключения договора о коммерческой концессии (франчайзинга), на которой Организатор осуществляет реализацию топлива клиентам;
· объекты партнера: торговая точка, эксплуатируемая силами организаций-партнеров, на которой Организатор осуществляет реализацию топлива клиентам.
Перечень торговых точек опубликован на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru. Перечень торговых точек может быть изменен по решению Организатора в одностороннем порядке с размещением соответствующей информации на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru. Изменение перечня торговых точек не требует дополнительного согласования к Программе. 
Партнерский пункт по переоборудованию и техническому обслуживанию (Партнерский ППТО): пункт по переоборудованию и техническому обслуживанию автомобильной техники, с которым Организатор заключил партнерское соглашение. 
Перечень Партнерских ППТО опубликован на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru. Перечень Партнерских ППТО может быть изменен по решению Организатора в одностороннем порядке 
с размещением соответствующей информации на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru. Изменение перечня Партнерских ППТО 
не требует дополнительного согласования к Программе.
Потенциальный участник Программы (Потенциальный участник): юридическое лицо либо индивидуальный предприниматель, владеющие транспортными средствами на праве собственности, аренды, лизинга или иных законных основаниях (в том числе прицепами и полуприцепами) и планирующие на них установку газобаллонного оборудования для использования КПГ в качестве моторного топлива.
Виды транспортных средств, допускаемые к участию в Программе:
1. Переоборудованные транспортные средства:
· транспортные средства, работающие ранее на видах топлива, отличных от КПГ, и переоборудованные в Партнерских ППТО на использование КПГ в качестве моторного топлива (далее – переоборудованные транспортные средства); 
· прицепы и полуприцепы, оборудованные автономными холодильно-отопительными установками – рефрижераторами, на которые установлено газобаллонное оборудование для использования КПГ в качестве моторного топлива в Партнерских ППТО (далее – рефрижераторы).
2. Дооборудованные транспортные средства
· моногазовые транспортные средства в заводском исполнении, дооборудованные в Партнерских ППТО дополнительными кассетами баллонов для использования КПГ в качестве моторного топлива. При этом к участию в Программе допускаются транспортные средства, дооборудованные кассетой из не менее трех баллонов с суммарным геометрическим объемом от 240 литров (далее – дооборудованные транспортные средства);
· прицепы и полуприцепы, на которые установлены дополнительные кассеты баллонов для использования КПГ в качестве моторного топлива в Партнерских ППТО. При этом кассета должна состоять из не менее трех баллонов с суммарным геометрическим объемом от 240 литров (далее – прицепы).
К участию в Программе не допускаются транспортные средства, принятые к участию или принимавшие ранее участие в других маркетинговых программах Организатора. Вместе с тем повторное участие транспортного средства, принятого к участию в настоящей Программе, в иных маркетинговых программах Организатора запрещено. 
Комплект газобаллонного оборудования (Комплект ГБО): совокупность агрегатов, элементов и узлов (включая баллоны, комплекты монтажных изделий, соединительные трубопроводы, электрооборудование 
и электронные устройства), предназначенных для установки на транспортное средство и позволяющих использовать КПГ в качестве моторного топлива.
Обязательным условием участия транспортного средства в Программе является установка на него Комплекта ГБО с новыми баллонами, оснащенными автоматическим вентилем с предохранительным устройством. При этом срок 
с даты выпуска данных баллонов до установки на транспортное средство 
не должен превышать 24 месяца. 
Кроме того, Организатор вправе дополнительно определить модели/марки/производителей компонентов в составе Комплекта ГБО, установка которых на транспортные средства Потенциальных участников будет являться условием для рассмотрения к участию в Программе. 
Участник Программы (Участник): юридическое лицо либо индивидуальный предприниматель, с которым Организатор подписал договор поставки топлива и дополнительное соглашение на предоставление ежемесячной скидки на лимитированный объем КПГ в рамках участия 
в настоящей Программе.
Топливная карта (ТК, карта): техническое средство, представляющее собой носитель информации, подтверждающий право Участника Программы 
на получение топлива на торговых точках Организатора, а также обеспечивающий ведение учета операций по получению топлива в рамках заключенного между Организатором и Участником Программы договора поставки топлива. 
Топливная карта не является платежным средством и не предназначена 
для получения наличных денежных средств. 
В целях идентификации транспортных средств, принимающих участие 
в Программе, регистрационный номер транспортного средства должен быть привязан к топливной карте Участника Программы.
Передача Участником Программы топливной карты третьим лицам запрещена. В случае нарушения данного условия Участником Программы 
в обслуживании по топливной карте может быть отказано, 
а топливная карта будет заблокирована без предварительного уведомления Участника.
Базовая цена (цена стелы): цена КПГ, указанная в момент заправки транспортного средства на информационной стеле торговой точки с учетом всех предусмотренных законодательством Российской Федерации налогов и сборов.
Скидка: размер снижения базовой цены КПГ, предоставляемый Участнику Программы. 
В рамках настоящей Программы скидка составляет 20 % и применяется ежемесячно на лимитированный объем КПГ на основании дополнительного соглашения к договору поставки топлива с Организатором.
Скидка распространяется на КПГ, выбранный со следующих категорий торговых точек Организатора: объектов собственной эксплуатации и объектов франчайзи.
Срок действия скидки для переоборудованных средств составляет 
60 календарных месяцев, для дооборудованных транспортных средств – 36 календарных месяцев. При этом первым календарным месяцем 
для предоставления скидки является месяц, следующий за месяцем подписания дополнительного соглашения о предоставлении ежемесячной скидки 
на лимитированный объем КПГ (далее – дополнительное соглашение).
На КПГ, реализуемый со скидкой в рамках настоящей Программы, скидки, предусмотренные Матрицей скидок для корпоративных клиентов, а также прочие скидки не распространяются. 
Лимитированный объем КПГ (Лимит КПГ): объем КПГ, на который Участнику Программы предоставляется скидка. Лимит КПГ для предоставления ежемесячной скидки определяется исходя из типа транспортных средств, завяленных к участию в Программе, в соответствии с Таблицей № 1. 
	
	
	Таблица № 1

	Тип транспортного средства
	Вид транспортного средства
	Лимит КПГ 
на 1 ТС, 
м3 

	Легковой автомобиль
	Переоборудованные транспортные средства
	500

	Легкий коммерческий транспорт 
	Переоборудованные транспортные средства
	1000

	Автобус (категории М1 
и М2)
	Переоборудованные транспортные средства
	1000

	Автобус (категории М3) 
	Переоборудованные транспортные средства
	1700

	Грузовой автомобиль
	Дооборудованные транспортные средства
	2500

	
	Переоборудованные транспортные средства
	3500

	Рефрижератор
	Переоборудованные транспортные средства
	500

	Прицеп
	Дооборудованные транспортные средства
	1500


Суммарный Лимит КПГ, поставляемый Участнику с ежемесячной скидкой, определяется исходя из типа и количества транспортных средств, заявленных к участию в Программе, и рассчитывается на основании предоставленного Участником комплекта документов в филиал Организатора 
в соответствующем дополнительном соглашении к договору поставки топлива.
В случае выборки объемов КПГ за отчетный период (календарный месяц) в рамках договора поставки менее суммарного Лимита КПГ, Лимит КПГ 
на следующий отчетный период не увеличивается. 
На КПГ, выбранный Участником сверх суммарного Лимита КПГ в рамках договора за отчетный период (календарный месяц), устанавливается цена 
в соответствии с условиями договора поставки топлива.
Паспорт транспортного средства (ПТС): документ, содержащий сведения об основных технических характеристиках транспортного средства, идентификационные данные основных агрегатов, сведения о собственнике, постановке на учет и снятии с учета.
Свидетельство транспортного средства (СТС): официальный документ, подтверждающий постановку автомобиля на регистрационный учет 
и принадлежность автомобиля конкретному владельцу.
VIN: идентификационный номер транспортного средства в виде уникального кода из 17 знаков.  В коде представлены сведения о производителе и характеристиках транспортного средства, а также о годе его выпуска.
МЕХАНИКА ПРОГРАММЫ 
1. Организатор проводит коммерческие переговоры с Потенциальным участником на предмет преимуществ использования КПГ в качестве моторного топлива.
2. Потенциальный участник направляет Организатору заявку об участии в Программе. Заявка оформляется в свободной форме и направляется по электронной почте в адрес коммерческого отдела филиала Организатора, в зоне территориальной ответственности которого находится регион переоборудования транспортных средств. Контактная информация филиалов Организатора с распределением территориальной ответственности размещена на сайте розничной сети Организатора www.gazprom-agnks.ru.
3. Потенциальный участник на собственные либо заемные денежные средства производит установку ГБО (или дополнительных кассет баллонов) на транспортные средства в Партнерском ППТО. 
4. Партнерский ППТО выдает полный пакет документов, подтверждающий установку ГБО (или дополнительных кассет баллонов) на транспортные средства. 
5. Потенциальный участник Программы направляет Организатору (в лице коммерческого отдела филиала) следующий пакет документов, подтверждающий установку ГБО (или дополнительных кассет баллонов):
· копию СТС;
· копию акта выполненных работ с перечнем установленного ГБО и визами Партнерского ППТО и Потенциального участника Программы;  
· копии паспортов на каждый газовый баллон;
· копии документов, подтверждающих оплату ГБО (или дополнительных кассет баллонов) и работ по его монтажу;
· при аренде транспортного средства: копию согласия собственника о внесении изменений в конструкцию транспортного средства с последующим предоставлением оригинала Организатору. 
· при приобретении ТС в лизинг: копию согласия лизингодателя о внесении изменений в конструкцию транспортного средства с последующим предоставлением оригинала Организатору.
· при приобретении ТС в кредит: копию согласия банка о внесении изменений в конструкцию транспортного средства с последующим предоставлением оригинала Организатору;
Все вышеуказанные документы должны содержать регистрационный номер и VIN транспортного средства (кроме документов на оплату и паспортов 
на газовые баллоны.
Копии документов допустимо направлять по электронной почте с обеспечением необходимой защиты информации ограниченного доступа, также допустима передача документов через стороннее программное обеспечение. 
6. Организатор (в лице коммерческого отдела филиала) в течение 5 рабочих дней с момента получения пакета документов, указанного в п. 5 Механики Программы, проверяет документы на предмет их корректного оформления, а также  наличия (соответствия) информации в реестре заключений предварительной технической экспертизы и протоколов проверки безопасности конструкции транспортного средства после внесения в него изменений (публичная часть реестра расположена по адресу: https://autocheck.fsa.gov.ru/registry), после чего осуществляет следующие действия:
6.1. При полноте и корректности данных Организатор (в лице коммерческого отдела филиала) инициирует заключение с Потенциальным участником договора поставки топлива с дополнительным соглашением о предоставлении ежемесячной скидки на лимитированный объем КПГ. При этом при наличии действующего договора поставки топлива между Потенциальным участником и Организатором возможно подписание только дополнительного соглашения к данному договору (в случае если данный договор не задействован в других маркетинговых программах Организатора).
6.2. При наличии замечаний направляет запрос с уточнением информации Потенциальному Участнику Программы. 
7. После подписания договорных документов, предусмотренных условиями Программы, Участнику необходимо получить топливные карты 
для расчета скидки на КПГ. Выпуск и передача топливных карт осуществляется Организатором в лице коммерческого отдела филиала в соответствии 
с условиями заключенного договора поставки топлива и настоящей Программы.
8. Контроль за условиями предоставления скидки Участнику Программы согласно дополнительному соглашению о предоставлении ежемесячной скидки на лимитированный объем КПГ по Программе осуществляет отдел сопровождения клиентов Организатора. 



КАНАЛЫ КОММУНИКАЦИИ

В рамках Программы информирование целевой аудитории осуществляется:
· через сайт розничной сети Организатора: www.gazprom-agnks.ru;
· через рекламно-информационные материалы, распространяемые Организатором на торговых точках и в Партнерских ППТО;
· посредством каналов коммуникации Партнерских ППТО;
· посредством прочих каналов коммуникации.
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